
Немачка: Актуелне рестриктивне мере остају на снази и током децембра
недеља, 22 новембар 2020 16:20

Немачка ће и током децембра морати да продужи актуелне мере рестрикције ради
сузбијања пандемије коронавируса, рекли су званичници.

  

  

Немачка је 2. новембра увела једномесечну блокаду, да би зауздала други талас
пандемије, који преплавио већи део Европе, али бројеви заражених се не смањују.

  

"Све указује на чињеницу да ће актуелне мере рестрикције морати да се продуже и
након 30. новембра", рекао је немачки министар финансија Олаф Шолц за лист "Билд ам
зонтаг".
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Барови и ресторани су затворени, али школе су и даље отворене. Приватна
окупљања ограничена су на 10 људи из два домаћинства.

  

Лидер баварске Хришћанско-социјалне уније Маркус Зедер рекао је да ће у идеалним
условима мере бити продужене за три седмице.

  

Број новозаражених у порасту

  

"Иако је можда сам талас пандемије разбијен, на жалост број новозаражених стално
расте. Одељења интензивне неге настављају да се пуне и расте број умрлих. Према
томе, не можемо рећи да је све готово", рекао је Зедер.

  

Он је навео да ће биоскопи, барови и хотели остати затворени, да ће бити забрањен
ватромет и петарде, као и алкохол на великим јавним трговима у новогодишњој ноћи
.

  

Разговори о новим рестрикцијама 25. новембра

  

Канцеларка Ангела Меркел састаће се 25. новембра са државним лидерима, са којима
ће разговарати о новим рестрикцијама и продужењу постојећих.

  

Шолц је рекао да ће у случају продужења мера рестрикције бити продужена и
финансијска подршка погођеним предузећима, али је нагласио да ће и даље
надокнађивање 75 одсто изгубљеног прихода представљати изазов према европским
законима о конкуренцији. 

  

"Овде се ради о очувању средстава за живот, тако да морамо деловати на прагматичан,
небирократски и паметан начин", навео је Шолц.
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Број потврђених случајева инфекција вирусом у Немачкој повећао се за 15.741 на
918.269, показују подаци Института "Роберт Кох".

  

(Срна, Н1) 

  

 3 / 3


